

# 伊朗和以色列宣布正式停火

当地时间24日,沙特阿拉伯阿拉比电视台发布消息称,伊朗和以色列宣布停火。伊朗国家电视台也发布消息称,伊朗对以色列停火。目前伊以官方暂未宣布相关消息。

当地时间6月23日晚间,伊朗宣布使用数量与美方袭击核设施数量相同的导弹对美军驻卡塔尔乌代德空军基地实施打击。以军称对伊朗首都德黑兰发动自以伊冲突以来规模最大的空袭。



## 表态

### 特朗普宣称 12天的冲突即将结束

美国总统特朗普23日晚在社交媒体“真实社交”上宣布,以色列和伊朗已就“全面彻底停火”达成一致,这场为期12天的冲突即将结束。

美国东部时间当天18时02分(北京时间24日6时02分),特朗普在发表的帖文中说,停火将在大约6小时后正式生效,届时以伊双方将完成各自正在进行的“最后任务”。

特朗普说,根据协议,停火将分阶段实施:伊朗先开始停火,到第12个小时的时候,以色列也开始停火,到第24个小时的时候,这场“持续12天的战争”将正式结束。他说,每一阶段的停火期内,

另一方将“保持和平与尊重”。

伊朗外长阿拉格齐24日早些时候在社交媒体上说,尚未达成任何关于停火或停止军事行动的“协议”,关于停止军事行动的最终决定将在稍后作出。伊朗法尔斯通讯社援引消息人士的话说,美国总统特朗普提出停火计划,目的是为了转移舆论对美军基地遇袭的注意力。

当地时间24日,以色列总理内塔尼亚胡在内阁会议结束时,要求内阁成员暂不对最近进展,即“特朗普宣布以伊同意全面停火”发表评论,直至另行通知。

### 以伊冲突第12天

#### ■伊朗40分钟向以发射15枚导弹

根据以色列国防军初步评估,伊朗23日上午向以色列发射了约15枚弹道导弹。报道说,导弹在近40分钟内持续多轮发射,这是开战以来持续时间最长的伊朗导弹袭击之一。

#### ■以色列对伊发动5次大规模空袭

以军23日对伊朗首都德黑兰发动自以伊冲突以来规模最大的空袭,先后打击了伊朗伊斯兰革命卫队负责保卫德黑兰的“萨尔安拉”部队总部,还空袭了伊朗“巴斯基”民兵武装部队的总部。以空军对伊朗实施了5次大规模空袭,投下了约200枚弹药。

## 回应

### 伊朗向美军基地发射“毁灭性”导弹

当地时间6月23日晚,伊朗武装部队发布声明,宣布对美军驻卡塔尔乌代德空军基地实施导弹打击。声明称,此次行动是对美军袭击伊朗核设施的回应,经伊朗最高国家安全委员会批准,由伊斯兰革命卫队具体执行。声明表示,他们向卡塔尔的美军乌代德空军基地发射了“毁灭性且威力巨大”的导弹。

伊朗最高国家安全委员会秘书处称,此次导弹数量与美方袭击伊朗核设施时所使用的炸弹数量相同,被打击的美军基地远离卡塔尔的居民区和城市基础设施。

伊朗“真实承诺-3”行动发言人发表视频声明表示,伊朗的果断行动向白宫及其盟友发出了明确的信号:伊朗在任何情况下都不会对侵犯其领土完整、主权和国家安全的行为置之不理。

乌代德空军基地位于卡塔尔首都多哈西南约35公里处,是美国在海湾地区现代化程度最高的军事基地,也是美军驻海外最大的军事基地之一,驻扎有超过1万名美军士兵。卡塔尔国

防部在遭到袭击后发表声明称,确认卡塔尔防空系统当天成功拦截针对乌代德空军基地的导弹袭击,袭击未造成人员伤亡。卡塔尔外交部发言人马吉德·安萨里当天表示,伊朗袭击美国驻卡塔尔乌代德空军基地公然侵犯卡塔尔主权,卡塔尔保留回应的权利。安萨里称,卡塔尔一直在斡旋中东地区的危机事件,对伊朗发动此次袭击感到非常惊讶,卡方呼吁相关各方回到谈判桌前,和平解决争端。

当地时间6月23日,美国总统特朗普在社交媒体上发文表示,伊朗对美国摧毁其核设施的正式回应“非常软弱”,这在美国的意料之中,并且也进行了非常有效的反击。

特朗普称,伊朗发射了14枚导弹,其中13枚被击落,1枚朝着不具威胁性的方向飞去。特朗普称其很高兴地宣布,没有美国人受伤,且几乎没有造成任何损失。特朗普表示,希望仇恨不会再继续存在,他要感谢伊朗提前通知美国,这使得没有人员伤亡成为可能。

据新华社、央视

**2025菏泽惠民消费汽车文化展系列活动之一**

# 购车推荐官免费助您科学选车不踩坑

从预算分析到最终购车的全流程建议

**一、需求分析**

**二、车型推荐**

**三、购车成本优化**

咨询渠道:15965665219 (微信同号)